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Feedback Report 2023-24

Category

: Students’ Feedback

Total number of Students’ recorded feedback : 75
Total number of questions attempted : 10
Feedback Type : Online
Direct Link URL : https://forms.gle/YwFhxESmUUFxQkDf7
Opinions of Answer in Percentage
Que. 1. Poor/ | 2. Fair/ 3. 4. Very 5.
No. Nature of Question | Dissatis Some Good/ Good/ | Excellent/ Average
fied What Satisfie Very Strongly Percentage
Dissatisfi d Satisfied | Satisfied
ed
Present syllabus
1 | enriched your subject 0 3 20 42 10 75.73
knowledge
Curriculum fulfills
2 student’s expectations I 6 19 36 13 7413
Syllabus helps to
develop skills,
3 knowledge, abilities 0 4 1o 39 16 77.86
and perspectives
Practical applicability
and employability
4 potential of the 1 3 14 40 17 78.13
syllabus
5 Cumcuilum is interest 3 ) 17 37 16 76.26
enhancing
Curriculum meets the
6 | needs of present day 2 1 20 35 17 77.06
life
Curriculum is helpful
7 | for competitive 1 2 17 35 20 78.93
examination
Clarity and relevance
8 of the syllabus 0 3 21 34 17 77.33
Teacher guidance to
9 | understand the 0 2 11 34 28 83.46
syllabus content
Average 77.65
10  Any other suggestions
Good!
No
No suggestions all things are prefect
No
No
Ok e
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Fine

Nice

Fan should be install in Library
Fine

#nice

Excellent

Need indoor games, carom, badminton, chess etc.
Nice

No

No any suggestions

All teachers and lectures are good but Specially Physics Lectures are very easy to
learn and understand.

Excellent

It’s perfect

Ok

Ok

Great and understanding lectures by the teaching staffs.
No

No

Fine

Fine

Ok

Thanks

Excellent

Excellent

So satisfying

Ok

Ok

Ok

Ok

Should b help to improve confidence in students
No nothing

No nothing

No nothing

No

Nice

So satisfying and good teaching staff...
No

Perfect

No

No

Yes the portion is good

No

No other suggestions

No

No

Need more facilities for girls
Fine

Fine

Nice

Overall, was a great experience
College need canteen

N
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All good...

To Develop chemistry Laboratory....All over teaching staff good.

No

Need canteen

Good

To provide good solution in the laboratory
All good

Fine.

Good

College Need Canteen

Nice

Fine all ok

Fine

More inserting subject should be added
Improvement in practical knowledge
More activities should be added
Improvement in knowledge

No
’
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Q.1 Present syllabus enriched your subject

knowledge
Exceflent/ Strongly
Satisfied, 10, 13%

Poor/
Dissatisfied, 0

Fair/ Some What
Dissatisfied, 3, 4%

0%

Good/ Satisfied,
20 1

Very Good/ Very
Satisfied, 42, 56%

Q.3 Syllabus helps to develop skills,
knowledge, abilities and perspectives

Poor/
Dissatisfied, 0,

Fair/ Some What

Excellent/ Strongly
Satisfied, 16, 21%

Very Good/ Very
Satisfied, 39, 52% |

Q.5 Curriculum is interest enhancing

Excellent/ Strongly
Satisfied, 16, 21%

Poor/ Dissatisfied,

3, 4%

Very Good/ Very
Satisfied, 37, 49%

Dissatisfied, 4, 6%

Fair/ Some What
Dissatisfied, 2, 3%

15/6/2012
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Q.2 Curriculum fulfills student’s
expectations

Poor/ Dissatisfied,
Excellent/ Strongly 1L2%
Satisfied, 13, 17%

Fair/ Some What
Dissatisfied, 6, 8%

Very Good/ Very
Satisfied, 36, 48%

Q.4 Practical applicability and employability
potential of the syllabus

Poor/
Fair/ Some What
Dissatisfied, 3, 4%

Dissatisfied
»1,1%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 17, 23%

Very Good/ Very
Satisfied, 40, 53% §

Q.6 Curriculum meets the needs of present
day life

Dissatisfied
,2,3%

Fair/ Some What
Dissatisfied, 1, 1%

Excellent/
Satisfied, 17, 23%

Very Good/ Very
Satisfied, 35, 46% §
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Q.7 Curriculum is helpful for competitive Q.8 Clarity and relevance of the syllabus
examination

Poor/ Dissatisfied,
1,1%

Fair/ Some What

Fair/ Some What
Dissatisfied, 2, 3%

Dissatisfed, 3, 4%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 20, 27%

Very Good/ Very §
Satisfied, 35, 46% §

Q.9 Teacher guidance to understand the
syllabus content

Poor/
Dissatisfied
0,0%

Fair/ Some What

Dissatisfied, 2, 3%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 28, 37%

Very Good/ Very
Satisfied, 34, 45%

Feedback Analysis
1. Average Rating of Students’ Feedback Response found to be at 77.65%

2. More than 78.13 % student are agreed that they are satisfied with the current syllabus & it is
also practically knowledgeable.

3. Students are satisfied with teaching learning methods adopted by teachers.
4. However, students suggest to increase the physical facilities.
Action Taken

The feedback given by students are communicated to concerned Principal & IQAC for necessary
changes in the curriculum so as to meet the expectations of students. Principal along with concerned
teachers discuss the issue and resolve it for the benefit of students.

1. For the holistic development of students institute implement NEP 2020 from next academic
year.

2. About physical facility centre raise the issue in front of CDC.

indoor and outdoor games.

) Kesarg,

3. Sport deferment advised to increase the n
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